
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Brvnište, 

konaného dňa 27.11.2024 

___________________________________________________________________________  

Prítomní:  

 

starostka obce : Ing. Dagmar Mikudíková,  

 

poslanci : p. Josef Hároník, p. Pavol Háronik, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík,   

                p. Daniel Šamaj, Bc. Ján Žbodák, Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan 

 

Neprítomní: p. Pavol Miniarík – ospravedlnil sa 

  

Ďalší prítomní: Mgr. Viera Jurdíková, Ing. Zuzana Kolembusová, Zuzana Knapová  

                           zamestnanci obce     

                           

Verejnosť: p.Mária Turičíková, p.Darina Sopóciová 

   

Program:  

 

1. Otvorenie. 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa. 

3. Sľub poslanca OZ 

4. Úprava rozpočtu  

5. Cintorín – zámena pozemku – informácia 

6. Projekt – detské ihrisko pri 22 b.j.  

7. Príprava návrhu VZN – TKO, Daň z nehnutrľností, Daň z pozemkov a predaja 

8. Miestna komunikácia – p. Milan Santus – informácia 

9. Vodovod, budova pošty-ponuka spracovania projektu, podanie žiadosti 

10. Rôzne. 

11. Diskusia. 

12. Uznesenia. 

13. Záver.  

 

 

K bodu 1. Otvorenie .  

 

Rokovanie OZ otvorila Ing. Dagmar Mikudíková, starostka obce . Privítala všetkých prítomných. 

Konštatovala, že je prítomných 8 poslancov a zasadnutie OZ Brvnište je uznášania schopné .  

Neprítomní poslanci: p. Pavol Miniarík 

 

Prítomní poslanci boli oboznámení s programom rokovania, ktorý bol uvedený na pozvánke, ktorá 

bola doručená všetkým poslancom mailom. Pánovi Petrovi Miniaríkovi boli podklady na zasadnutie 

OZ doručené zamestnankyňou OÚ nakoľko nekomunikuje mailom.   

 

O návrhu programu rokovania OZ Brvnište dala starostka obce hlasovať.  

 

Poslanci prijali uznesenie:   

  

Uznesenie č.88/2024 :  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  



 

schvaľuje 

 

    program rokovania OZ 27.11.2024. 

 

Hlasovanie: 

  

za: 8 p. Josef Hároník,p. Pavol Háronik,  Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík,  

         p. Daniel Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

Schválený program rokovania OZ Brvnište: 

 

1. Otvorenie. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov. 

3. Sľub poslanca OZ 

4. Úprava rozpočtu  

5. Cintorín – zámena pozemku-informácia 

6. Projekt – detské ihrisko pri 22 b.j. 

7. Príprava návrhu VZN – TKO, Daň z nehnuteľností, Daň z pozemkov a predaja 

8. Miestna komunikácia – p. Milan Santus - informácia 

9. Vodovod, budova pošty – ponuka spracovania projektu, podanie žiadosti 

10. Doplnenie programu – zmena členov komisie 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Uznesenia 

14. Záver 

 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice.  

 

Overovatelia zápisnice : p. Mgr. Zdena Počarovská 

                                        p. Ing. Peter Melicherík 

Zapisovateľka:                Zuzana Knapová 

 

o návrhu na overovateľov a zapisovateľa poslanci OZ hlasovali a prijali uznesenie: 

 

Uznesenie č. 89/2024 :  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

schvaľuje 

 

Overovateľov zápisnice : p. Mgr. Zdenu Počarovskú, p. Ing. Petra Melicheríka,  

Zapisovateľku:                 p. Zuzanu Knapovú  

 

Hlasovanie: 

  

za: 8 p. Josef Hároník,p. Pavol Háronik,  Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík,  

         p. Daniel Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan 

proti : 0  

zdržal sa: 0  



neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu 3. Sľub poslanca OZ 

 

Na zasadnutí OZ dňa 27.11.2024  bol zložený sľub poslanca OZ, sľub zložil p. Martin Priesečan 

 

Uznesenie č. 90/2024 :  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

schvaľuje 

 

aby sa p. Martin Priesečan stal novým poslancom OZ Brvnište. Podpísaná listina o sľube je prílohou 

zápisnice. 

 

Hlasovanie:  

 

za: 8 p. Josef Hároník, p. Pavol Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák, Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu 4. Úprava rozpočtu  

 

Ekonómka obce Ing. Zuzana Kolembusová oboznámila prítomných s navrhovanými úpravami 

rozpočtu a podala vysvetlenie. Na zasadnutí OZ poslanci navrhované úpravy prerokovali a 

prijali uznesenie: 

 

Uznesenie č. 91/2024 :  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

sa oboznámilo  

 

Poslanci sa na OZ oboznámili s úpravou rozpočtu na základe predložených podkladov 

 

Hlasovanie:  

za: 8  p. Josef  Hároník, p. Pavol Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Daniel Šamaj, p. Peter 

Miniarík, ,  Bc. Ján Žbodák , p. Mgr. Zdena Počarovská, p. Martin Priešečan. 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

Uznesenie č.92/2024: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

sa oboznámilo  

 

o navýšení originálnych  kompetencií ZŠ a MŠ a vlastné príjmy ZŠ na základe preložených 

žiadostí 



 

 

Hlasovanie:  

za: 8  p. Josef  Hároník, p. Pavol Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Daniel Šamaj, p. Peter 

Miniarík, ,  Bc. Ján Žbodák , p. Mgr. Zdena Počarovská, p. Martin Priešečan. 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

Uznesenie č. 93/2024: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

 

sa oboznámilo  

 

s odpočtom a záverečným účtom na základe predložených podkladov  

 

 

Hlasovanie:  

za: 8  p. Josef  Hároník, p. Pavol Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Daniel Šamaj, p. Peter 

Miniarík, ,  Bc. Ján Žbodák , p. Mgr. Zdena Počarovská, p. Martin Priešečan. 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

K bodu 5. Cintorín – zámena pozemku – informácia 

 

Pani starostku oslovil p. advokát Bicko , žiada o výmenu pozemku nakoľko p. Brezničan nemá 

prístupovú cestu na svoj pozemok , pýtal sa, či by bolo možné urobiť výmenu s iným pozemkom. 

 

Pani starostka navrhla spýtať sa p. Hudeka o výmenu pozemku, ktorý sa nachádza medzi 

Papradnom a Brvnišťom pri rezervári vody.  

Po dohode s p. advokátom Bickom by pani starostka Ing. Mikudíková oslovila p. Hudeka na 

výmenu pozemku. 

 

Uznesenie č.94/2024 : 

  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

 

sa oboznámilo 

 

s návrhom pani starostky na výmenu pozemku, ak bude súhlastiť p. Brezničan, po jeho súhlase 

bude oslovený p. Hudek, či by súhlasil s výmenou pozemku medzi Papradnom a Brvnišťom pri 

rezervári obecnej vody. 

 

 

Hlasovanie:  



za: 8 p. Josef Hároník, p. Pavol Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu 6. Projekt – detské ihrisko pri 22 b.j. 

 

Je výzva na detské ihrisko, pani starostka predložila návrh na detské ihrisko pre deti, ihrisko 

by sa budovalo pri 22 b.j., projekt je do 50.000 eur. V lokalite oddychovej zóny, prvky musia 

byť aj s revíziou. Treba sa dohodnúť na sume za jednotlivé prvky, 3 prvky sú povinné. Treba 

spracovať projekt, aby sa obec mohla zapojiť do výzvy na ihrisko. Ide o kvalitný materiál, 

suma projektu bola navrhnutá na 50.000,-- eur. 
 

Uznesenie č. 95/2024:  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

 

schvaľuje 

 
zapojenie sa do projektu na detské ihrisko pri 22 b.j. , suma projektu do 50.000,-- eur. 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  
 

 

K bodu č.7 Príprava návrhu VZN – TKO, Daň z nehuteľnosti, Daň z pozemkov a predaja 

 

Súčasťou tohto bodu programu bolo ponechať alebo stanoviť nové miestne poplatky za 

komunálny odpad a drobný stavebný odpad pre občanov, chatárov, podnikateľov, možnosti 

poskytnutia zníženia, resp. odpustenia tohto poplatku. Poslanci OZ o návrhu rokovali, Návrh 

VZN č.4/2024 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Brvnište bude vyvesený na úradnej tabuli obce a webovom sídle po dobu 15 dní a následne 

sa bude o návrhu hlasovať. 

Ďalej poslanci OZ rokovali aj o Návrhu VZN o DzN č. 5/2024 o podmienkach určovania a 

vyberania dane z nehnuteľností na území obce Brvnište a o Návrhu VZN č. 6/2024 o dani za psa a  

dani za užívanie verejného priestranstva. Návrhy VZN budú vyvesené na úradnej tabuli obce 

a webovom sídle po dobu 15 dní a následne sa bude o nich na najbližšom zasadnutí OZ hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište po prerokovaní Bodu 7. prijalo uznesenie:  

 

Uznesenie č.96/2024:  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

sa oboznámilo 

 



s návrhom VZN č.4/2024 o poplatkoch  za  TKO zo sumy 31,-- eur na 38,-- eur na rok 2025, návrh 

VZN tvorí prílohu zápisnice 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

Uznesenie č.97/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

 

sa oboznámilo 

 

s návrhom VZN č.5/2024 o poplatkoch za Daň z nehuteľnosti na rok 2025, návrh VZN tvorí 

prílohu zápisnice 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

Uznesenie č.98/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

 

sa oboznámilo 

 

s návrhom VZN č.6/2024 o Dani za psa a o dani za užívanie verejného priestranstva na rok 2025,  

návrh VZN tvorí prílohu zápisnice 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

 

 

 

K bodu č.8 – Miestna komunikácia – p. Milan Santus – informácia. 

 



Pán Santus má požiadavku na stavbu garáže, ale po informovaní sa pani starostky musí mať 

povolenie od dopravnej polície, hasičov a cestárov. Musí sa urobiť obhliadka komunikácie 

s príslušnými orgánmi, aby mohli dať vyjadrenie, či je stavbu možné postaviť. 

Dohodne termín stretnutia, ktorí bude oznámený a dorieši sa požiadavka p. Santusa. 

 

Uznesenie č.99/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

                                                               sa oboznámilo 

 

s požiadavkou p. Santusa a bude sa riešiť po stretnutí s príslušnými orgánmi 

  

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 

K bodu č.9 - Vodovod, budova pošty – ponuka spracovania projektu, podanie žiadosti 

 

Pani starostka dostala ponuku od firmy z Banskej Bystrice na kompletnú rekonštrukciu budovy 

pošty, treba ale čo najskôr poslať projektovú dokumentáciu , aby sa požiadavka na rekonštrukciu 

pošty mohla zaradiť do výzvy. Treba osloviť viacerých projektantov, aby predložili cenovú 

ponuku na projekt pre porovnanie cien projektu. 

Ak by sa pošta zrekonštruovala a v budúcnosti by ju zrušili, mohla by byť využitá aj na iné účely, 

napríklad záujem majú dôchodci z obce, ktorí sa nemajú kde stretávať a mali by záujem 

o priestory na prenájom kde by sa mohli stretávať. Budova by bola pre všetkých občanov obce, 

napríklad by si priestory prenajali na oslavu, svadbu.  

 

Uznesenie č.100/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  

                                                               sa oboznámilo 

 

s návrhom na rekonštrukciu pošty  

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 
K bodu č.10 Úprava členov komisií: 

 

Pán Šamaj navrhol úpravu komisií , nakoľko nastali zmeny v poslaneckých radoch nasledovne:  

                               predseda komisie OVP p. Peter Miniarík 

                               predseda finančnej komisie p. Ing. Peter Melicherík (ostane člen komisie ovp) 

                               predseda kultúry a školstva p. Mgr. Zdena Počarovská 



Uznesenie č. 101/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  
schvaľuje 

 

úpravu členov komisií 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.11 Rôzne: 

 

Pani starostka dostala odpoveď od p. Rojka k správe od firmy REMSI, jedná sa o dvere na MŠ, 

ktoré boli pokazené a firma si po  oprave neoprávnene vyfakturovala revízie za predošlé roky, ale 

pani starostku neupovedomila , že si bude fakturovať aj za služby, ktoré neboli objednané.  

 

Uznesenie č.102/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení 

v z. n. p.  
 

sa oboznámilo 

 

s odpoveďou od p. Rojka, návrh poslancov je, aby sa dvere odpredali a vymenili sa za nové od firmy 

EMOS aj s revíziami. S firmou REMSI sa treba dohodnúť na vyrovnaní nákladov 50:50. 

 

Hlasovanie:  

za: 8 p. Josef Hároník, p. Peter Hároník, Ing. Peter Melicherík, p. Peter Miniarík, , p. Daniel 

Šamaj, Bc. Ján Žbodák , Mgr. Zdena Počarovská, Martin Priesečan. 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.12 Diskusia: 

 

Starostka obce Ing. Dagmar Mikudíková poďakovala poslancom za pomoc pri varení vianočného 

punču 

 

Pán Peter Miniarík žiada zaučiť mladších členov DHaZ Brvnište na jazdenie na požiarných 

autách, aby získali zručnosti a skúsenosti. Treba urobiť dohodu o vykonaní práce členom DHaZ 

podľa zoznamu, ktorí bude dodatočne predložený, aby mohli uvedené autá používať.   

 

Pán Josef Hároník pripomienkoval odhŕňanie snehu po obci, neskoro sa ohŕňalo, boli vytrhnuté 

poklopy od kanalizácie, upozornil, aby si zamestnanci obce dávali pozor pri výkone prác. 

 

Pán Peter Miniarík upozornil na vyhadzovanie odpadu ku koryte rieky Papradňanky, pani bola 

upozornená a poučená, že odpad sa nemôže vyhadzovať k rieke Papradňanka. 

 



Pán Peter Miniarík navrhol, aby sa na 70. výročie mohla obnoviť družba seniorov s obcou Hovězí. 

Stretnutie sa bude konať v septembri 2025 na Kohútke. 

Na stretnutie boli pozvaní aj dôchodci z obce Brvnište, ktorých zastupovali p. Sopóciová a p. 

Turičíková. 

 

Pani starostka zistí, koľko by stál program URBIS (evidencia TKO,DzN, účtovníctvo), ktorý by 

nahradil používaný program KEO a či by ho bolo možné zakúpiť ešte v tomto roku. 

 

Pani starostka a zamestnanci obce budú chystať 100 ks balíčkov pre deti na Mikuláša, balíčky 

rozdajú DHaZ obce. 

Obec zabezpečí orezanie stromov v obci, aby nenarobili prípadné škody občanom. 

Bola vybavená plošina, ktorá je potrebná na ozdobu vianočného stromčeka pred Obecným 

úradom. 

Obec bude občanom vydávať kompostéry na zbernom dvore, musia byť vydané do konca roka 

2024, treba vypracovať monitorovaciu správu a odoslať ju na Environmentálny fond. 

 

Pán Daniel Šamaj pozval všetkých zamestnancov OÚ na zabíjačkové špeciality na zbrojnicu 

v Brvništi dňa 07. decembra 2024 o 14.00 hodine.  Pani starostka poďakovala za pozvanie, ale sa 

ospravedlnila, akcie sa nemohla zúčastniť nakoľko bola chorá.   

 

K bodu 13. Uznesenia:  

V texte 

 

K bodu 14. Záver: 

Pani starostka Ing. Dagmar Mikudíková poďakovala všetkým za účasť na zasadnutí. Zasadnutie 

OZ bolo ukončené o 19.30 h. 

 

 

 

 

 

Zapísala:............................... 

               Zuzana Knapová 

 

 

 

 

 

                                                                                                  .................................................. 

                                                                                                      Ing. Dagmar Mikudíková 

                                                                                                                 starostka obce 

 

 

 

 

 

Overovatelia: Mgr. Zdena Počarovská ................................ 

 

                        Ing. Peter Melicherík ....................................           

 


